



AZ ELNÖKSÉG KIJELÖLTE DELEGÁLTJAIT A RET-EKBE

Tájékoztató a vizitdíjról

A Magyar Kórházzövetség Elnöksége november 28-i ülésének legfontosabb kérdéseit foglaltuk össze. A megbeszélésen Major Zoltán és Kiss Zsolt, az OEP vezető munkatársai meghívott vendégként vettek részt.

Dr. Golub Iván elnök röviden tájékoztatta a résztvevőket az elmúlt hónap eseményeiről, azon fórumokról, ahol a Kórházzövetség képviselték.

Beszámoló

Nagyberivói Boér Áron a megyei kórház-igazgatók többszöri egyeztetése és kezdeményezése alapján ismertette az Elnökséggel a struktúraátalakításról készített előzetes számításokat. A táblázatokat egy külső cég segítségével készítették el. A főigazgató elmondta, hogy számításait a beteg oldalról közelítették meg, a kiindulási alap a betegségek előfordulása volt. A bemutatott módszerrel az ágyszámok mintegy harminc százalékkal csökkenthetők. A táblázatok kórházanként, szakmánként, megyénként, továbbá régióként is tartalmazzák a csökkentés adatait. Lehetőség nyílik arra, hogy a kórházak saját adataik ismeretében kiszámolják a várható ágyszám-kapacitásukat, illetve egy-egy intézmény adatainak megváltoztatását követően a rendszer az országos adatokat is újraszámolja. Javasolják, hogy a táblázatokat az Elnökség tekintse át, és a szükséges további számítások, finomítások után bocsássa az intézmények rendelkezésére. A RET-ekben folytatott tárgyalások alatt jó eszköz lehet az intézmények számára a döntés-előkészítéshez. A Kormány által összeállított struktúraváltoztatási rendszer számítási paraméterei nem ismertek, viszont a bemutatott számítások algoritmusa bárki előtt ismeretes lehet.

Dr. Juhász Erzsébet beszámolt az Európai Kórházzövetség prágai értekezletén elhangzottakról. Ismertette, hogy az Európai Kórházzövetség még szakszerűbbé szeretné tenni munkáját, ezért minden országból egészségügyi menedzsereket várnak képviselőnek a különböző feladatvállalásokra. A HOPE-csereprogram keretében Magyarországról kilenc fő jelentkezett, melyből hét főt tudtak fogadni. Hozzánk szintén hét fő

érkezik: négy spanyol, egy-egy német, román és svéd szakember. A tanulmányút 2007. május 21-étől június 23-áig tart. Az értekelő konferencia Madridban lesz, az „Egyenlőtlenségek az ellátásban és ezek szociális meghatározói” témakörben.

Dr. Harmat György, csatlakozva dr. Juhász Erzsébet beszámolójához, tájékoztatta az Elnökséget, hogy az Európai Kórházzövetség kéri a magyarországi egészségügyi helyzet ismertetését. Készek akár interjúkat készíteni megfelelő szakemberekkel, hogy a tényleges, hiteles helyzetről képet kaphassanak. Az Elnökség úgy gondolja, hogy ehhez megfelelő támpontot szolgáltatnak a munkájuk során elfogadott állásfoglalások és a különböző fórumokon elhangzott előadások – ezen anyagok jól tükrözik a magyar egészségügy problémáit.

Dr. Elek Attila tájékoztatja az Elnökséget, hogy az Európai Bizottság nyilvánosságra hozta közleményét az egészségügyi szolgáltatásokra irányuló közösségi intézkedésekre vonatkozó konzultációról. Az Egészségügyi Minisztérium 2006. november 24-én konzultációt tartott a témakörrel az érdekképviselői és egyéb szervezetekkel, amelyen az MKSZ-t Elek Attila képviselte. A konzultáción résztvevők megállapították a szaktárca jelenlévő képviselőivel, hogy az általuk képviselt szervezet írásos véleményét 2006. december 15-ig megküldik dr. Kovácsy Zsombor szakállamtitkárnak. Elek Attila a kilenc kérdésből összeállított anyagot elküldi az Elnökségi és Vezetőségi tagok számára, megjelölve a határidőt, ameddig a véleményeket a titkárságra kell megküldeni.

Dr. Golub Iván elnök tájékoztatja a résztvevőket, hogy felkérések érkeztek a RET-ektől a Kórházzövetség és az EGVE közös delegálására. Az Elnökség az alábbi személyeket javasolja delegálni a RET-ekbe: Közép-Magyarország: dr. Golub Iván, Dél-Alföld: Halmosné Mészáros Magdolna, Észak-Alföld: dr. Vadász Mária, Közép-Dunántúl: dr. Rác Jenő, Dél-Dunántúl: dr. Varga Ferenc, Nyugat-Dunántúl: dr. Csidi Irén.

A fenti javaslatot az elnök egyeztetési elnökkel, és a delegálásokat a társszervezet véleményét figyelembe véve véglegesíti.

Az „Év Kórháza” díjjal kapcsolatban az Elnökség az Egészségügyi Miniszté-

rium álláspontját kéri: kiírásra kerül-e a pályázat vagy sem?

Határozatok

Az Elnökség úgy határozott, hogy a megyei kórház-igazgatók egy csoportjának a struktúraváltoztatásra vonatkozó összeállítását áttekinti, és véleményezi. Jóváhagyásuk esetén az anyagot megküldik a tagkórházaknak eszközül a megfelelő ágyszámok kialakításához.

OEP-tájékoztató

Dr. Golub Iván elnök köszöntötte, és tájékoztatásra kérte fel Major Zoltánt, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár főigazgatóját, és Kiss Zsoltot, a Gyógyító-Megelőző Ellátási Főosztály vezetőjét. Major Zoltán fontosnak tartja a Kórházzövetség és az OEP közötti jó kommunikációt, és vezetése alatt törekszik erre.

A vizitdíj bevezetésére előreláthatólag 2007. február 1-jével vagy február 15-ével kerül sor. A betegek kiegészítő szociális juttatás keretében, rászorultsági szinteknek megfelelően kapják meg a vizitdíj támogatást, kikerülve ezzel az önkormányzati igazolás kérését és egyéb adminisztrációs akadályokat. A vizitdíj beszédési technikáját a szolgáltatókra bizzák, de leginkább a készpénzes, illetve a kártyával történő fizetési módokat javasolják. A szolgáltatóknak a nyugta és számlaadási kötelezettségre fel kell készülniük.

A jelenlegi elképzelések szerint a betegeknek évi húsz alkalom után is kell vizitdíjat fizetniük, de az összegyűjtött számlák után a húsz fölötti alkalmak díját az önkormányzat visszatéríti számárukra. Még nincs döntés, hogy a gyerekeknek 6, 14 vagy 18 év legyen a korhatár a vizitdíj-mentességhez. A vizitdíj önálló költségvetési tételként fog megjelenni, ÁFA tartalmára vonatkozóan jelenleg tárgyi adómentes tételként. A biztosított jogviszony ellenőrzési kötelezettség jövő áprilistól kezdődik, előtte folyamatosan elkezdik értesíteni az állampolgárokat a jogviszonyukról vagy annak hiányáról.

Major Zoltán, az elnökségi tagok jelzései alapján, a rapidíj vonatkozásában előterjesztés készítésére tett ígéretet: amennyiben az intézmények eszközeivel behajthatatlan a rapidíj, emiatt az intézményeket ne sújtás büntetéssel. Megvizsgálja a hibás TAJ-kártyák problémáját is.

Dr. Golub Iván elnök megköszönte a vendégek részvételét és a tájékoztatást.